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„Děkuji účastníkům zapojeným do této soutěže za nasazení, energii a čas, který věnují svým
aktivitám. I díky nim bylo možné uskutečnit cíle, které by jinak mohly zůstat nedosažitelné.
Děkuji, že jste součástí našeho týmu a že svým příkladem ukazujete, co znamená solidarita,
lidskost a srdce na pravém místě tady u nás na Vysočině,“ uvedl Pavel Řehoř, radní Kraje
Vysočina pro oblast lesního a vodního hospodářství, zemědělství a životního prostředí.

Do letošního ročníku veřejnost nominovala celkem 58 skutků. O vítězích fyzických osob rozhodovala
veřejnost během března, vítězné právnické osoby a fyzické osoby podnikající vybírala odborná
porota, která hodnotila aktivity z hlediska udržitelnosti, originality a občanské angažovanosti.

V anketě Skutek roku 2024 zvítězilo celkem jedenáct dobrovolnických skutků a projektů. Své
ocenění převezmou 9. června 2025 v sídle Muzea Vysočiny Třebíč.

Výsledky ankety Skutek roku 2024 – oblast fyzické osoby (jednotlivci):

Sociálně-zdravotní oblast

Tamara Rakoid – věnuje se dobrovolnické činnosti v organizaci F POINT, z. s.

Volný čas dětí a mládeže

Vojtěch Blažek – za péči o kostelní hodiny a historické zvony

Poradenství, osvěta, vzdělávání

Marek Skřivánek – za realizaci komentovaných prohlídek a přednášek

Životní prostředí a zemědělství

Jaromír, Daniel a Michal Tauschovi – za realizaci projektu Batelavičky

Výsledky ankety Skutek roku 2024 – oblast právnické osoby a fyzické osoby podnikající:

Sociálně-zdravotní oblast (byly uděleny dvě ceny)

FOKUS Vysočina, z. ú. – za poskytování služby Terénní tým pro děti Vysočina

Gymnázium a Obchodní akademie Pelhřimov – za adventní dobročinnou sbírku lízátek

Životní prostředí a zemědělství

Svaz chovatelů českého strakatého skotu, z. s. – za uspořádání XVI. ročníku Národní výstavy skotu

Poradenství, osvěta, vzdělávání (byly uděleny dvě ceny)

Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě – za realizaci vzdělávacího projektu Zaváté šlépěje



Základní škola V Sadech, Havlíčkův Brod – za aktivity v rámci místní Agendy 21 a programu Zdravé
město

Volný čas dětí a mládeže

Český svaz včelařů, z. s.– za vedení kroužku malých včelařů Žihadla

Ekonomická oblast

Zahrady Laurus, s. r. o. – za provozování samoobslužného krámku s regionálními produkty -
Vavřínová zahrada

Více informací Dita Pykalová, tel.: 564 602 582, e-mail: pykalova.d@kr-vysocina.cz
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